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SESSION EXTRAORDINAIRE
DE 1939. SÉANCE

du 20 Juin 1939
VERG4DERING

va" 20 Juni 19a9

l'non;'.' l)Jo: ·LOI
portant de 10 il Il) % la retenue sur les Indemnités

qui ne couvrent pas ûes charges réelles.

EXPOSÉ DES MOTIFS

En vne d'assurer l'éqllilibre du budget ordinaire
pOltr l'exercice 1939, le Gouvorncmcnt s'es! VII forcé
de prendre certaines mesures tendant il J'(~dllil'(' k:-
charges publiques,

Il a l'honneur de soumettre il votre approbation
celle faisant l'objet du présent projet de loi.

Si l'on considère qu'à côté de leur traitement (k
base, les agents en activité jouissent. dans certaines
conditions déterminées, de diverses indemnités IIC

couvrant pas des charges réelles, il paraît équitable
de faire porter avant tout l'effort de compression
nécessaire sur ces allocations accessoires el de leur
faire subir une réduction supplémentaire uniforme
de 5 %'

L'article 2 du projet réserve au Gouvernement le
soin de fixer désormais le taux de liquidation des
indemnités susvisées, afin de laisser à l'autor ité qui
détien t le pouvoir de déterminer le chiffre de hase
des indemnités, le droit corrélatif d'en régler les fluc-
tuations," compte tenu des circonstances économiques
et financières.

En vue de réaliser une uniformité désirable en Cl'S

matières, il sc recommande (l'abandonner le régime'
d'exception établi par la loi du 23 mars 1932 en Cl'

qui concerne les indemnités qui nc couvrent pas des
charges réelles.

Le Premier Ministre,

lv1i.nistre des Affaires Etmngêl'es
et dl~ Commerce extérieur,

H. PIERLOT.

wwrSON1'WEUP
waarhi] van 10 Op Ir, t.h. wordt gehraeht Ile

lnhntuling toegepast 0l) de ve rg{lellillgell die geen
werkelijke lasten dekkeu.

MEMORIE VAN TOELICHTING

)Jet het oog op verzckering van hel cvcnwicht (kr
gewonc hcgrooting voor dicnstjaar 1939, is cie Rcgcc-
ring VODr de vcrplichting komen te staan bepaaldc
maatrcuelon le trcffcn om \ Hijks la:;I('J1 Ic vermin-
dercn.

Zij hccf't de ccr U die welkc aan dit ontwcrp van
wet ten doel ligt tot goedkcuring voor Ic leggen.

J\ls men nagaat dat de arnbtcnaren in actieven
dienst, naast hun hoodwcdde, in bepanlde voorwaar-
dell; diverse, geen werkclijke lastcn dckkcndc ver-
goedingen genielen, kami het hillijk voor de nood-
znkclijkc lIilgavcnhe!'noeiïngen in de eerstc plants
op die bijhczoldigingen nf tc wenden en daarop cen
gelijkmatige hijkomcnde verlaging met 5 t. h. toc
le passen. .

Bi] urtikcl 2 van hel ontwerp wordt aan de Bogco-
ring de zOI'g opgedragen voortaan den voet van uit-
hering van vorenbedoclde veI'goedingell vast te stol-
len om nan hct gcxag , da\. 'de mach1 beklcedt om het
grondcijf'cr van de vergoedingen le bcpalen , het
daarhij hoorcnd recht lot rcgeling van de schommc-
lingcn over \.e laien en zulks mel inachtneming van
de economischc en financieelc omstandigheden.

'l'CIl cinrle ccn op dit gcbied wenschelijke gelijk-
matige toepassing tot stand te brengen, vcrdient hct
nnnhcvcling af le zien van het. bij de wet van 23 Maart
1932, mel betrekking tot de vcrgocdingen die gccn
werkelijko Iasl cn dckkcn, ingcvoerde uitxonderings-
regime.

De Eorste-Ministcr,

Ministel' va/!. Buiienùuuische Zaken.
en Buiienuuuischcn Handel,

H. PIERLOT.

H.
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PROJET DE LOI

LEOPOLD III, ROI DEB BELGES,

A tous, présents et à venir, SAW'!. ,

Sur la proposition de Notre Premier !\finistrc, I
Ministre des Affaires Etrangeres et du Commerce '.
extérieur, cl de l'avis de NoIre Conseil des Ministres, !

I
I

Nous AVONS ARnÊTJ~ ET AIIRf;TONS

Le projet de loi, dont la teneur suit, sera présenté
en Notre nom aux Chambres législativcs, par Notre •
Premier Ministre, Ministre des Affaires Ëtrungèrcs el
du Commerce extérieur :

Article premier.

Est portée de 10 à 15 % la retenue Ù laquelle la loi
du 29 juin 1937 a soumis les indemnités qui lie COII-

vrcnt pas des charges réelles revenant au personnel.
rétribué par l'Etal.

1\1'1.2.

-I
. i

I,
.!

LEOPOLD Ill. KONING DEn BELGEN,

Aan allen, tegenwoordigen en toekomenâen, HEIL.

Op de voordracht van Onzen Eerste-âlinister,
Minisier van Buitenlandsche Zaken en van Buitcn-
landschcn Handel, en op ecnsluidend advies van
Onzen Ministerrand,

\-Vu IIltßßEN BESLOTEN RN \Vu ßI·;SJ.UITF.N :

Hcl ontwcrp van wct waarvan de tekst volgt , zal
in Onzen naam, door Onzcn Eerste-Minister, i\linisle,'
van Buitcnlandsche Zaken Cil vau BuitcnlandsehclI
Handel, hi] de wetgcvende Kamers wordcn in~e-
dicnd :

Artikel één.

De inhouding die bij de wct van 29 Juni 1937 werd
toegepast op. de vergoedingen die geen werkclijk e
laslcn dekken, toekomende aan hel door den Staal
hezoldigd personeel, wordl vau 10 ()P 15 f. Il. opge-
vocrd ..

Ar]. 2.

.Toutes modifications ultérieures au (aux El concur- . Alle latcre wijzlgingcn in den voet waarnaar d(~
renee duquel les indemnités visées à l'article premier in artikel één bedoelde vergoedingen worden verel-
sont liquidées, feront l'objet d'un arrêté royal déli-: fencl, zullcn hot voorwerp uitmakcn van ecn konink-
héré en Conseil des Ministres. Ilijk besluit, waarover ill den :Ministerraad br-raad-

slaagd word l.

Art.. 3.

La présente loi est appl icahlc it partir elu I" jan-
vier 1939.

Donné :\ Bruxelles, le 17 juin 1939.

LJ::OPOLD.

PAH LE ROI:

Le Premier Ministre,

Miruetre des !lffail'es RtmnÇfères
et tlsi Commerce extérieur,

Art. 3.

Deze wet is. van Iocpassing mel mgang van
] Januari 1939.

Gegeven te Brussel, den 17 Juni 1939.

VAN '5 KONiNGS \VRGE

De Eerstc-àlinistcr,

Minister' va'n 8nitei'l.landsche Za-ken,
en Builenlurulschen. Handel,

H. PIERLü'f.
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